

ΠτΔ: Ενημέρωσε Μπορέλ για την πρώτη συνάντηση με Τατάρ

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος Αναστασιάδης είχε την Τρίτη το απόγευμα τηλεφωνική επικοινωνία με τον Υπατο Εκπρόσωπο της ΕΕ για θέματα Εξωτερικής Πολιτικής και Πολιτικής Ασφάλειας κ. Ζοζέπ Μπορέλ, ο οποίος ενημέρωσε για την τηλεφωνική επικοινωνία που είχε με τον Τουρκοκύπριο ηγέτη κ. Ερσίν Τατάρ. Ο κ. Μπορέλ ενημέρωσε, επίσης, τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και για τη



θέση της ΕΕ σε ό,τι αφορά τις προσπάθειες επίλυσης του Κυπριακού και πιο συγκεκριμένα ότι οι διαπραγματεύσεις θα πρέπει να ξεκινήσουν από το σημείο όπου διακόπηκαν

στο Κραν Μοντανά. Ο Υπατος Εκπρόσωπος επεσήμανε ακόμα ότι η ΕΕ θα συμβάλει στις προσπάθειες για επανέναρξη των συνομιλιών με στόχο μια επιτυχή κατάληξη.

Από την πλευρά του, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης ήγειρε το θέμα των τουρκικών προκλήσεων στην περίκλειστη πόλη της Αμμοχώστου και επεσήμανε ότι οι μονομερείς προκλητικές και έκνομες ενέργειες της Τουρκίας θα πρέπει να τερματιστούν ούτως ώστε να δημιουργηθεί το κατάλληλο κλίμα το οποίο είναι αναγκαίο για τη συνέχιση των συνομιλιών, με στόχο την επίλυση του Κυπριακού.

«Πορεία Δημοκρατίας και Βούλησης» στα κατεχόμενα

Μαζική ήταν η συμμετοχή των Τ/κ στην «Πορεία Δημοκρατίας και Βούλησης», που ξεκίνησε την Τρίτη λίγο μετά τις 6 το απόγευμα στην κατεχόμενη Λευκωσία, στην παρουσία του τέως ηγέτη των Τ/κ, Μουσταφά Ακιντζί, των ηγετών της ανιπολίτευσης, Τουφάν Ερχιουρμάν και Τζεμάλ Οζγιγί, του «δημάρχου» Λευκωσίας, Μεχμέτ Χαρμαντζί, όπως και άλλων πολιτικών.

Την πορεία με κύριο σύνθημα «Οχι παρέμβαση, βούληση», διοργανώνει η πλατφόρμα «Δημοκρατία και Βούληση» μέσω του Facebook. Άλλα συνθήματα που επικρατούν στην πορεία είναι: «Δημοκρατία για όλους», «Ελευθερία όχι επιβολή», «Δεν θέλουμε διορισμένο διαχειριστή», «Με αντίσταση θα κερδίσουμε», «Η Κύπρος είναι κοσμική και κοσμική θα παραμείνει», «Τι θέλουμε; Βούληση. Τι θέλουμε; Δημοκρατία», «Τι θέλουμε; Ισότητα. Τι θέλουμε; Ελευθερία», «Η τελευταία λέξη στην Κύπρο, ανήκει στους Κύπριους». Ακούγεται επίσης το σύνθημα «Άγκυρα πάρε τα χέρια σου από πάνω μας», «Οι πιέσεις δεν θα μας λυγίσουν». Η παρουσία «αστυνομικών» ήταν διακριτική. Ο κόσμος κρατούσε φακούς στα χέρια, φωτίζοντας την διαδρομή της πορείας. Ακούγονται τραγούδια όπως το Bella Ciao.

Για λύση δύο κρατών μίλησε ο Τατάρ στον Μπορέλ

Ο τ/κ «λαός» τον εξουσιοδότησε για έναν συμβιβασμό στη βάση της κυριαρχίας, της ισότητας και των δύο κρατών, που θα περιλαμβάνει της συνεργασίας μεταξύ των πλευρών, ανέφερε ο Ερσίν Τατάρ στον Υπατο Εκπρόσωπο της ΕΕ για θέματα εξωτερικής πολιτικής και ασφάλειας, Τζοζέπ Μπορέλ.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, ο κ. Μπορέλ τηλεφώνησε στον κ. Τατάρ να του ευχηθεί για την εκλογή του με τον νέο Τ/κ ηγέτη να μιλά για άδικο εμπάργκο και απομόνωση εναντί-

ον των Τ//κ και πως η ΕΕ δεν έπραξε ό,τι της αναλογούσε, σύμφωνα με την ανακοίνωση της «προεδρίας».

Αναμένει, είπε, η ΕΕ στο πλαίσιο της απόφασης που πήρε το 2004 να προχωρήσει στην άρση της απομόνωσης των Τ/κ. Εξέφρασε δε στον Ευρωπαίο αξιωματούχο την ευαρέσκειά του εάν του δοθεί η ευκαιρία να εξηγήσει λεπτομερώς τις απόψεις και την στάση του στο πλαίσιο μιας συνάντησης μεταξύ τους. Παράλληλα, την εκτίμησε ότι «η συνέχιση των διαπραγματεύσεων υπό

τον ΟΗΕ είναι το κλειδί», εξέφρασε ο Υπατος Εκπρόσωπος της ΕΕ όπως ο ίδιος ανακοίνωσε.

Σε προσωπική του ανάρτηση, ανακοινώνοντας τη συνομιλία, ο Υπατος Εκπρόσωπος αναφέρει ότι «χτίζοντας επί της προηγηθείσας σκληρής δουλειάς, όλες οι προσπάθειες είναι απαραίτητες για βιώσιμες λύσεις που να βασίζονται στα ψηφίσματα του Συμβουλίου Ασφαλείας, δημιουργώντας το κατάλληλο περιβάλλον για αμοιβαία εμπιστοσύνη στην Ανατολική Μεσόγειο».

Η Κρητική λύρα στην Όπερα του Σύδνευ!



Η μουσική ενώνει τους λαούς.

Η Κρητική λύρα πρώτη φορά στο ναό της μουσικής! Στην Όπερα του Σύδνευ, σε μια φαντασμαγορική, πολυπολιτιστική, μουσική εκδήλωση!

ΣΥΝΤΟΜΑ



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες: **77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200** Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrarahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος